

В адрес ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.Ю. Александрова** поступило от директора физкультурно-оздоровительного центра «Росинка» Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики **Т.Л. Ивановой** благодарственное письмо:

«Уважаемый Андрей Юрьевич! Администрация физкультурно-оздоровительного центра «Росинка» благодарит Вас и профессорско-преподавательский состав университета за высокий уровень профессионализма в деле развития у студентов активной жизненной позиции, ориентации на здоровый образ жизни и формирования готовности к поисково-творческой деятельности.

Студенты университета на протяжении 7 лет являются активными участниками жизни и деятельности круглогодичного педагогического отряда «Росинка». Они проявляют себя как компетентные специалисты, способные создать благоприятные условия для отдыха и развития детей и подростков в условиях детского оздоровительного лагеря.

Выражаем свою признательность и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество в деле воспитания подрастающего поколения».